

热 点

A 中国

ARJ21 飞机正式入编三大航



6月28日，中国航空集团有限公司、中国东方航空集团有限公司、中国南方航空集团有限公司在中国商用飞机有限责任公司总装制造中心浦东基地接收首架 ARJ21 飞机。3架飞机同时交付标志着 ARJ21 飞机正式入编国际主流航空公司机队。

据悉，此次交付给国航、东航、南航的3架 ARJ21 飞机均采用90座全经济舱布局。今年国航、东航、南航将陆续各接收3架 ARJ21 飞机。

中国商飞相关负责人表示，三大航空公司开始运营国产支线客机，将进一步扩大 ARJ21 飞机的规模效应。同时，我国支线航空发展空间很大，ARJ21 飞机入编后，对推动支线飞机运营、探索适合中国国情的干线支线相结合的航空发展模式、构建更加通达顺畅的航空运输网络有着积极作用。随着越来越多的 ARJ21 飞机投入市场，将助推中国民航大众化战略，不断满足民众日益增长的出行需求，也有利于消费者获得更好的航空服务。

中国商飞表示，将积极听取3家航空公司对产品优化、管理提升、客户服务提升等方面的建议，持续完善 ARJ21 飞机客户服务体系和运行支持体系，为飞机交付和后续航线顺畅运营提供保障。

B 中国·上海

沪苏通铁路为长三角一体化发展注入“新活力”



上海至苏州至南通铁路（以下简称沪苏通铁路）7月1日开通运营，助推长江三角洲区域一体化发展，上海至南通最快旅行时间压缩至1小时6分钟。

沪苏通铁路是国家“八纵八横”高铁网沿海通道，也是京沪第二通道的重要组成部分，北起江苏省南通市，从既有南京至启东铁路赵甸站引出，经南通

市通州区，向南经沪苏通长江公铁大桥跨越长江，经江苏省苏州市的张家港、常熟、太仓市，终到上海市嘉定区，全长143公里，设计时速200公里。全线设赵甸、南通西、张家港北、张家港、常熟、太仓港、太仓、太仓南、安亭西9个车站。

沪苏通铁路开通运营后，向北与在建的盐城至南通铁路和已建成运营的连云港至盐城铁路、南京至启东铁路、新沂至长兴铁路连接，向南与上海至昆明高铁等连接，在鲁东、苏北与上海、苏南、浙东地区之间形成了一条便捷的铁路运输大通道，上海至南通的旅行时间由原来3.5小时压缩至1小时6分钟，大大缩短了上海与南通及苏北地区的时空距离，极大便利了沿线群众出行。

C 加拿大

太阳马戏团申请破产



当地时间6月29日，加拿大太阳马戏团的母公司太阳马戏团娱乐集团申请破产保护。如果得到批准，太阳马戏团接下来将在美国寻求破产保护。

受新型冠状病毒蔓延的影响，太阳马戏团已经在三个月内暂停了所有演出。多份报告显示，太阳马戏团负债累累，负债额度达到近10亿美元。穆迪投资服务公司在今年初将太阳马戏团的信用评级降到“垃圾级”，警示其有违约风险。该机构分析指出，太阳马戏团的产品运营结构单一，令其容易暴露在无法控制的事件中，例如自然灾害、消费者收入和可支配收入的变化、其他竞争对手的竞争等。

事实也确实如此。随着疫情蔓延，太阳马戏团在拉斯维加斯的6场驻演大秀早已关闭，全球巡演的44场演出也宣告停摆。随着演出暂停，太阳马戏团的经营状况变得越来越难以为继。为了阻止进一步的财务损失，太阳马戏团于今年3月裁减了近95%的员工。

太阳马戏团目前已与现有投资者私募基金 TPG Capital、中国复星国际，以及加拿大养老基金魁北克储蓄投资集团签署一项协议，根据协议，该财团将接管太阳马戏团的负债，并投资3亿美元以支持其重启。

美国 TPG Capital 是太阳马戏团的主要股东，持有60%的股份，而复星国际和魁北克储蓄投资集团分别持有20%的股份。